# Prefijo

**EVENTORE** 

# Clave Cotización

**GMFIN** 

#### Fecha

18 / Junio / 2021

# Razón Social

GM FINANCIAL DE MÉXICO, S.A. DE C.V., SOFOM, ER

### Lugar

SAN PEDRO GARZA GARCIA, NUEVO LEÓN

#### Asunto

MODIFICACIÓN AL OBJETO SOCIAL.

# **Eventos Relevantes**

GM FINANCIAL DE MEXICO, S.A. DE C.V., SOCIEDAD FINANCIERA DE OBJETO MÚLTIPLE, ENTIDAD REGULADA (LA "SOCIEDAD"), HACE DEL CONOCIMIENTO DEL PÚBLICO INVERSIONISTA QUE MEDIANTE ASAMBLEA GENERAL EXTRAORDINARIA DE ACCIONISTAS DE FECHA 18 DE JUNIO DE 2021 SE APROBÓ LA REFORMA A SU OBJETO SOCIAL.

# **Prefijo**

**EVENTORE** 

### Clave Cotización

**GMFIN** 

### Fecha

29/06/2021

### Razón Social

GM FINANCIAL DE MÉXICO, S.A. DE C.V., SOFOM, E.R.

### Lugar

SAN PEDRO GARZA GARCIA, NUEVO LEON

#### Asunto

GM FINANCIAL DE MEXICO HA DETERMINADO DESTINAR UNA PARTE DE SUS UTILIDADES RETENIDAS DE EJERCICIOS ANTERIORES PARA EL PAGO DE UN DIVIDENDO EN FAVOR DE SUS ACCIONISTAS.

## **Eventos Relevantes**

GM FINANCIAL DE MÉXICO, S.A. DE C.V., SOCIEDAD FINANCIERA DE OBJETO MÚLTIPLE, E.R. ("GMF"), INFORMA AL PÚBLICO INVERSIONISTA QUE COMO PARTE DE SU ACTUAL MODELO DE NEGOCIO, HA DETERMINADO DESTINAR UNA PARTE DE SUS UTILIDADES RETENIDAS DE EJERCICIOS ANTERIORES PARA EL PAGO DE UN DIVIDENDO EN FAVOR DE SUS ACCIONISTAS.

EN ESTE SENTIDO, SE HACE DE SU CONOCIMIENTO QUE EN VIRTUD DE SU ASAMBLEA GENERAL EXTRAORDINARIA DE ACCIONISTAS DE FECHA 18 DE JUNIO DE 2021, "GMF" ACORDÓ PAGAR UN DIVIDENDO EN FAVOR DE SUS ACCIONISTAS POR UNA CANTIDAD EQUIVALENTE A \$1,200,000.00 (UN MILLON DOSCIENTOS MIL PESOS 00/100 MONEDA NACIONAL) POR CADA ACCION REPRESENTATIVA DEL CAPITAL SOCIAL DE LA COMPAÑÍA, PARA UN GRAN TOTAL DE \$1,200,000,000.00 M.N. (MIL DOSCIENTOS MILLONES DE PESOS 00/100 MONEDA NACIONAL).

DICHO PAGO NO CONSTITUYE UNA REDUCCIÓN EN EL CAPITAL SOCIAL DE LA COMPAÑÍA, NI EN LA RESERVA LEGAL QUE "GMF" DEBE MANTENER EN TÉRMINOS DE SUS ESTATUTOS SOCIALES Y LA LEGISLACIÓN QUE LE ES APLICABLE.

Prefijo

**EVENTORE** 

Clave Cotización

**GMFIN** 

Fecha

30/06/2021

Razón Social

GM FINANCIAL DE MÉXICO, S.A. DE C.V., SOFOM, ER

Lugar

SAN PEDRO GARZA GARCIA, NUEVO LEÓN

Asunto

CONVENIO DE SUSTITUCION PATRONAL

# **Eventos Relevantes**

GM FINANCIAL DE MEXICO, S.A. DE C.V., SOCIEDAD FINANCIERA DE OBJETO MÚLTIPLE, ENTIDAD REGULADA (LA "SOCIEDAD"), HACE DEL CONOCIMIENTO DEL PÚBLICO INVERSIONISTA QUE CON EL OBJETO DE DAR CUMPLIMIENTO A LA REFORMA A LA LEY FEDERAL DEL TRABAJO Y OTRAS DISPOSICIONES LEGALES EN MATERIA DE SUBCONTRATACIÓN DE PERSONAL PUBLICADAS EN EL DIARIO OFICIAL DE LA FEDERACIÓN EL PASADO 23 DE ABRIL DE 2021, LA SOCIEDAD CELEBRÓ UN CONVENIO DE SUSTITUCIÓN PATRONAL CON SU FILIAL SERVICIOS GMAC, S.A. DE C.V. EN DONDE LA PRIMERA ASUMIRÁ EL CARÁCTER DE PATRÓN SUSTITUTO DE TODOS LOS EMPLEADOS DE LA SEGUNDA, EL CUAL SURTIRÁ EFECTOS EL 1 DE JULIO DEL 2021